
第６１号 にししん景況レポート ２０２５年１月～３月期  特別調査 の結果 

「外国人・海外情勢と中小企業」 

 
 
 

１. 昨今貴社を取り巻く事業環境や地域社会の中で、外国の方と接触する機会がコロナ前の水準に戻っているという実感はあ
りますか。また、外国とのかかわりの中で今後ビジネスチャンスを増やしたいという意向はありますか。 

 

 

 

 

 

２. 貴社では、外国人労働者を雇用していますか。雇用している場合は、従業員全体に占める外国人労働者の割合をお答えく
ださい。また、雇用していない場合は、外国人労働者を雇用していない理由をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３. 貴社では、売上全体に占める外国人（旅行客を含む）、もしくは外国企業向けの売上げ（輸出を含む）はどれくらいです
か。 
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４. 貴社では、外国向けの売上げを増加させるための取組みを行っていますか。行っている企業は、特に行っている取組みに
ついてお答えください。行っていない企業は、行っていない理由についてお答えください。 

 

 

５. 貴社では、人材定着などに向けて、2025年中に賃金（定期昇給分除く、賞与や一時金除く）の引上げを実施（実施予定
を含む）しますか。引上げる場合はその賃金引上げ率についてお答えください。また、引上げない場合は引上げなかった
理由についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 


